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QUESTÃO 1 

SE AS ELEIÇÕES PARA A CÂMARA DO PORTO FOSSEM 
NO PRÓXIMO DOMINGO, EM QUAL DOS SEGUINTES 

PARTIDOS VOTAVA? 
 
 

 
 

 
  

125 15,7 15,7 15,7
93 11,7 11,7 27,4
11 1,4 1,4 28,8
15 1,9 1,9 30,7
11 1,4 1,4 32,0
25 3,1 3,1 35,2

128 16,1 16,1 51,3
309 38,8 38,8 90,1

79 9,9 9,9 100,0
796 100,0 100,0

1  PSD
2  PS
3  CDU
4  CDS-PP
5  BE
6  Independente
7  Não votava
8  Não decidiu
9  Não responde
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

15,7%

11,7%

1,4% 1,9% 1,4%
3,1%

16,1%

38,8%

9,9%
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QUESTÃO 2 

SE AS ELEIÇÕES PARA ELEGER O PRESIDENTE DA 
CÂMARA DO PORTO FOSSEM NESTE FIM DE SEMANA, 
A QUAL DAS SEGUINTES PERSONALIDADES ATRIBUÍA 

O SEU VOTO? 
 
 

 
 

 
 

 
 
 

  

218 27,4 27,4 27,4
93 11,7 11,7 39,1
83 10,4 10,4 49,5
71 8,9 8,9 58,4
73 9,2 9,2 67,6

222 27,9 27,9 95,5
36 4,5 4,5 100,0

796 100,0 100,0

1  Luís  Filipe Menezes
2  Manuel Pizarro
3  Rui Moreira
4  Nenhum
5  Não votava
6  Não dec idiu
7  Não responde
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

27,4%

11,7%
10,4%

8,9% 9,2%

27,9%

4,5%
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QUESTÃO 3 

QUAL DOS SEGUINTES PARTIDOS ESTÁ MELHOR 
PREPARADO PARA GOVERNAR PORTUGAL? 

 
 

 
 

 
  

76 9,5 9,5 9,5
56 7,0 7,0 16,6

3 ,4 ,4 17,0
7 ,9 ,9 17,8

15 1,9 1,9 19,7
12 1,5 1,5 21,2

459 57,7 57,7 78,9
98 12,3 12,3 91,2
70 8,8 8,8 100,0

796 100,0 100,0

1  PSD
2  PS
3  CDU
4  CDS-PP
5  BE
6  Outro
7  Nenhum
8  Não sabe
9  Não responde
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

9,5%
7,0%

0,9%0,4%
1,9% 1,5%

57,7%

12,3%
8,8%
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QUESTÃO 4 

SE AS ELEIÇÕES PARA ELEGER O GOVERNO FOSSEM 
NO PRÓXIMO DOMINGO, EM QUAL DOS SEGUINTES 

PARTIDOS VOTAVA? 
 
 

 
 

 
  

100 12,6 12,6 12,6
107 13,4 13,4 26,0

17 2,1 2,1 28,1
18 2,3 2,3 30,4
29 3,6 3,6 34,0
29 3,6 3,6 37,7

184 23,1 23,1 60,8
254 31,9 31,9 92,7

58 7,3 7,3 100,0
796 100,0 100,0

1  PSD
2  PS
3  CDU
4  CDS-PP
5  BE
6  Outro
7  Não votava
8  Não decidiu
9  Não responde
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

12,6% 13,4%

2,1% 2,3%
3,6% 3,6%

23,1%

31,9%

7,3%
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QUESTÃO 5 

EM QUE PARTIDO VOTOU NAS ANTERIORES ELEIÇÕES 
LEGISLATIVA (PARA O GOVERNO)? 

 
 

 
 

 
  

217 27,3 27,3 27,3
198 24,9 24,9 52,1

25 3,1 3,1 55,3
37 4,6 4,6 59,9
19 2,4 2,4 62,3
14 1,8 1,8 64,1
41 5,2 5,2 69,2

133 16,7 16,7 85,9
112 14,1 14,1 100,0
796 100,0 100,0

1  PSD
2  PS
3  CDU
4  CDS-PP
5  BE
6  Outro
7  Branco
8  Não votou
9  Não responde
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

27,3%

24,9%

3,1%
4,6%

2,4% 1,8%

5,2%

16,7%

14,1%
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CARACTERIZAÇÃO DA AMOSTRA 
 

 

QUESTÃO 6: SEXO 

 
 

QUESTÃO 7: IDADE AGRUPADA 

 
 

QUESTÃO 8: FREGUESIA 

 
  

364 45,7 45,7 45,7
432 54,3 54,3 100,0
796 100,0 100,0

1  Masculino
2  Feminino
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

62 7,8 7,8 7,8
56 7,0 7,0 14,8

117 14,7 14,7 29,5
138 17,3 17,3 46,9
196 24,6 24,6 71,5
227 28,5 28,5 100,0
796 100,0 100,0

1  De 18 a 24 anos
2  De 25 a 29 anos
3  De 30 a 39 anos
4  De 40 a 49 anos
5  De 50 a 64 anos
6  Com mais de 65 anos
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

41 5,2 5,2 5,2
85 10,7 10,7 15,8

115 14,4 14,4 30,3
76 9,5 9,5 39,8
33 4,1 4,1 44,0
68 8,5 8,5 52,5
22 2,8 2,8 55,3

8 1,0 1,0 56,3
17 2,1 2,1 58,4

147 18,5 18,5 76,9
117 14,7 14,7 91,6

35 4,4 4,4 96,0
11 1,4 1,4 97,4
14 1,8 1,8 99,1

7 ,9 ,9 100,0
796 100,0 100,0

1  Aldoar
2  Bonfim
3  Campanhã
4  Cedofeita
5  Foz do Douro
6  Lordelo do Ouro
7  Massarelos
8  Miragaia
9  Nevogilde
10  Paranhos
11  Ramalde
12  Santo Ildefonso
13  São Nicolau
14  Sé
15  Vitória
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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QUESTÃO 9: EXERCE ALGUMA ATIVIDADE PROFISIONAL 

 
 

QUESTÃO 10: PROFISSÃO 

 
 

QUESTÃO 11: EM QUAL DAS SEGUINTES SITUAÇÕES SE ENQUADRA? 

 
 

  

343 43,1 43,1 43,1
453 56,9 56,9 100,0
796 100,0 100,0

1  Sim
2  Não
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

4 ,5 1,2 1,2
7 ,9 2,0 3,2

33 4,1 9,6 12,8

6 ,8 1,7 14,6

37 4,6 10,8 25,4

18 2,3 5,2 30,6

31 3,9 9,0 39,7

95 11,9 27,7 67,3

112 14,1 32,7 100,0

343 43,1 100,0
453 56,9
796 100,0

1  Empresários  e Industriais
2  Comerciantes e pequenos empresários
3  Quadros Superiores
4  Quadros médios e técnicos
especializados
5  Profissionais  Liberais
6  Professores do ensino básico e
secundário
7  Empregados dos serviços, do comércio
e administrativos
8  Trabalhadores qualificados /
especializados
9  Trabalhadores não Qualificados / não
especializados
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

28 3,5 6,2 6,2
58 7,3 12,8 19,0

4 ,5 ,9 19,9
324 40,7 71,5 91,4

4 ,5 ,9 92,3
28 3,5 6,2 98,5

7 ,9 1,5 100,0
453 56,9 100,0
343 43,1
796 100,0

1  Desempregado há menos de 1 ano
2  Desempregado há mais de 1 ano
3  À procura de primeiro emprego
4  Reformado/Pensionis ta/Aposentado
5  Vive de rendimentos
6  Estudante
7  Doméstica
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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QUESTÃO 12: FORMAÇÃO ACADÉMICA 

 
 
 

18 2,3 2,3 2,3
30 3,8 3,8 6,0

200 25,1 25,1 31,2
51 6,4 6,4 37,6

114 14,3 14,3 51,9
119 14,9 14,9 66,8

35 4,4 4,4 71,2
8 1,0 1,0 72,2

191 24,0 24,0 96,2
17 2,1 2,1 98,4
13 1,6 1,6 100,0

796 100,0 100,0

1  Não sabe ler e escrever
2  Sabe ler e escrever não tem 4º ano
3  4ª Classe/1º Cic lo
4  Até ao 6º ano
5  Até ao 9º ano
6  Até ao 12º ano
7  Frequência universitária
8  Bacharel
9  Licenciado
10  Mestrado
11  Doutorado
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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